



На гастролях в Сочи

Не только спектакли

Интересно и содержательно прошла творческая встреча артистов Иркутского театра оперетты с коллективом санатория «Кавказская «Ривьера» и отдыхающими. Заместитель главного врача по культмассовой работе И. С. Арустамов коротко рассказал историю первого сочинского санатория, чей коллектив в годы Великой Отечественной войны возвращал здоровье защитникам Родины, а сейчас с особенной заботой и радушем принимает на отдых ветеранов былых сражений. Артист Е. Васильев познакомил собравшихся с историей театра и его творческими планами. Потом состоялся концерт, оставивший самое приятное впечатление. Артисты М. Шнейдерман и Е. Волошина сыграли

сцены из оперетты Е. Птичина «Бабий бунт», Е. Васильев прочел отрывок из романа М. Шолохова «Они сражались за Родину». Артисты Г. Данилин, Б. Куманцев и Н. Алексеев исполнили арии из оперетт П. Кальмана, И. Штрауса и комической оперы В. Моцарта «Севильский цирюльник». Артистам были преподнесены цветы и сувениры. От имени отдыхающих их тепло поблагодарил Герой Советского Союза Ф. Н. Орлов.

Такие же творческие встречи коллектив театра провел на Сочинском молочном комбинате и в Дагомыском чайном совхозе. Работники молкомбината показали артистам процесс изготовления молочных продуктов, а чаеводы, встреча с которыми

состоялась прямо на плантациях, продемонстрировали виртуозную работу сборщиц чайного листа.

Обе встречи закончились концертами, в которых принимали участие артисты Л. Сафонова, Наталья и Геннадий Данилины, Н. Хохолков, В. Толстикова, Н. Алексеев, К. Аркадьев, артисты балета Ольга и Олег Кашищьянц, концертмейстеры И. Легкова, В. Баженова.

Сегодня коллектив театра даст сочинцам большой шефский концерт.

О. ФЕДОНЮК.

НА СНИМКЕ: встреча артистов Иркутского театра оперетты с отдыхающими в санатории «Кавказская Ривьера».

Фото О. КОВАЛЕНКО.